

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA  
INSTITUTO DE SAÚDE COLETIVA-UFBA

**1ª. RETIFICAÇÃO**  
**EDITAL 2023 PARA CONTRATAÇÃO DE CUIDADORES(AS) SOCIAIS DE IDOSOS(AS)**

A Fundação Escola Politécnica da Bahia (FEP), por meio do projeto “ESTUDO E PESQUISA SOBRE A SAÚDE DA PESSOA IDOSA”, contrato nº 39/2022 entre a Universidade Federal da Bahia, por meio do Instituto de Saúde Coletiva e a Fundação Escola Politécnica da Bahia, no uso de suas atribuições, comunica aos interessados a 1ª. Retificação do Edital para a seleção de candidatos(as) ao preenchimento de vagas para **Cuidador(a) Social de Idosos(as)** em razão do número expressivo de candidatos.

A retificação diz respeito exclusivamente ao Item **9. DO CRONOGRAMA**

**Onde se lê :**

<b>Etapa</b>	<b>Datas</b>
Publicação do edital	04/07/2023
Período de inscrições	04 a 16/07 de 2023
Homologação das inscrições	17/07
Convocação para entrevista	18 e 19/07
Entrevista	20, 21 e 24/07
Resultado da 1ª etapa	26/07
Divulgação do local de aplicação da redação	27/07
Redação	30/07
Resultado da 2ª etapa: Divulgação da relação de candidatos classificados para a terceira etapa	01/08
Realização do curso de capacitação de cuidadores sociais	03/08 a 18/08
Resultado da 3ª etapa: Divulgação do resultado da seleção	21/08
Envio dos demais documentos para efetivação da admissão (anexo 2)	22 e 23/08
Início das atividades	11/09

**Leia-se:**

<b>Etapa</b>	<b>Datas</b>
Publicação do edital	04/07/2023
Período de inscrições	04 a 16/07 de 2023
<b>Homologação das inscrições</b>	<b>18/07</b>
Convocação para entrevista	19/07
Entrevista	20, 21 e 24/07
Resultado da 1ª etapa	26/07
Divulgação do local de aplicação da redação	27/07
Redação	30/07
Resultado da 2ª etapa: Divulgação da relação de candidatos classificados para a terceira etapa	01/08
Realização do curso de capacitação de cuidadores sociais	03/08 a 18/08
Resultado da 3ª etapa: Divulgação do resultado da seleção	21/08
Envio dos demais documentos para efetivação da admissão (anexo 2)	22 e 23/08
Início das atividades	11/09

**Os demais itens do Edital permanecem inalterados.**

Salvador, 17 de julho de 2023



Prof. Luís Eugênio Portela Fernandes de Souza  
Coordenador do Projeto



Profa. Berenice Temoteo da Silva  
Vice-Coordenadora do Projeto